AR (19551R)

Bt SHEP EH

TR Xas- EHo NG p AEO R RS =akF - BRI S EFRAG as

“[1 /"S*Z’!, I'ZT‘*%&U”Q/?”% T *jrﬁ,l gn ZF%’ |}\/72'\7]‘a7 2:“

A2l st iz
.,%__f_\mﬁg;y ,”agg;méc‘/ﬁk. %‘xf ‘ggﬁg}{j@g\,,‘ ,%,_? \mfl \}LFO

- X33 ax+b=0>at0

%20 ad+bx+c=0:ato
Va2 ~ml7008 » =k Gy chit e die - =% AR A St fRame o R R

7; * IR 1N gfﬂj;t °

I AL P e fHAFIEF P TG AP & $REE- 25
ﬁi.q\‘pd”:"é’\
2 =px+c
a’+bx=c  (ab,c>0)
ax? +c=hx

‘ﬁrj—q Rt o iz 27 e ngﬁ—,# NS g B

I PR ABES A 628 &5k sul f e b REE BERG KSEF BTk o

SRp A chfEm e e > @3)d S 2 Rk o NiH | i+ —algebra—if £k A



frf i chal-jabr (al = 53 > Jabr 2 &g, BRPL L) - M ¢ g b

- F AR N RO A 0F WS R DR

-3 4258 ax®*+bx+c=0>alo0
ax’ +bx+c=0

NG +2x£x+(£)2 =- E+(£)2
2a 2a 2a

a
b.,, b°-4ac
X+ —)2 =
( 2 ) 4a?
b _ +b*- 4ac
X+— =+
2a 2a
:-bi\/bz- 4ac
2a )

#e¢ D=b*- dacqL i = = 3 AR Bl o F
D>0F > > 48385 0% - 72,
D=0p» » 42 F dak - F40

D<OpF» > B EFR (FEFET)-

By e

(1) 2x*-5x-3=0
(2) X*-4x-4=0
(3) xX*-2x+5=0

(4) 6x°-13x+6=0



240 a+bx®+cx+d=0>ato

3N axt+bx+ox® +dx+e=0>at 0

# % | 4 tad g2 (Pacioli > 1445—1509)* 1494 & Jx (B Hfp &) - 2 > 4
BAfE-NE XN RHH N ERETE SRE T fE

S AN BT R ER o SR RAY RHIEIRL F ot 7k (del
Ferro,1465—1526) ¥ 45 » 46 % i& 27 #73) [ 2 = 20z > f25% o & ,T%W&L
aC+ex+d=0:02558 0 Fodo f22 F AT 0 TR B LW PE 4 7 ® f (Fior >
1506—?) - p ®i i M ipfRi2 g F 0wy B F L F > #7%(Fontana » 1499—1557
B FE)PR DT 0B T 2 KA R B R R R PR
Zpro 3 EMAF W IEN T T3 % 2z 3 e o B FEE L 4+ § (Cardano
1501—1576) 4 B #7885 f e 2 0 © B = (7 & 15639) o & & 1543 & 5 +
¥EHE 2 g q(Ferrari - 1522—1565) %5 1 AL ik imh Y o FRAF RS ©
A0 T2 2dz 03 5% 0 9710 41545 & > A R A enE 2 o A g <
T (x2) (ArsMagna> m~ & 5 Nigxengd | )¢ » T2 % 2= 503 255
PfRE B L o B A - BT T A e AR TR A F R

FfEm S AR T R TR B M S ARz K At A o

32 z2mz=x3 82570 ) xX+px+q=0
£ X=u+v

P x®=u®+Vv:+3uv(u+v)

P x*=u®+V®+3uv(x)

P x*-3uwx- (W¥+Vv’)=0

kbﬁi}g{—% E_;\Z » ¥ 1F

fw+v=-q



3

VW VRS RS gt - =06 49
27
4p°
-0+ g%+
P W= ) ) 27 :ﬁ+ q_2+£3 )
2 2 4 7
2, 4p°
-qa- +_
PN I T2 Y
2 2 4 7
2 3 2 3 2 3
o u:#ﬁ+ q_+ggu#ﬁ+ q_+g,wgu#ﬁ+ L
2 4 7 2 4 7 2 4 7
J_q q_2+ﬁgui/ﬁ_ q_zﬁw#ﬁ_ E.
2 4 7 2 4 7 2 4 27

i/j+ q_2+£3+§/j_ q_2+EE\, \/—
2 V4 27 V2 Va4 27 W:'1+2'3{x2+x+1:oﬁa
i/j+ q_2+£3>qv+§/j_ q_2+E>WZE\, 1
2 4 7 2 4 7
i/j+ q_2+£3>q\/2+§/j_ q_2+£3xl\/o
2 4 7 2 4 27

faz = A2t ax®+bx*+cx+d=0:at 0

éfx:y_g

3a

b b b
P a(y- 5)3+b(y- 5)2 tey- 5)+d=0

2

b 2b>  bc
b ay’+(c- —)y+(d+ -)=0%- T2 22>z 340
y 3a)y ( 278> 3a) ’ *
Flr b goent 2 VREZY Y, Y, 0
b b b
0l 2 3 AN aC +bx +ex+d =02 A Y - —, Y, - —, Y, -
A =S ’,‘ y1 3a Y2 3a y3 3a

o



22 z2xde 320 ) X +pd+ogx+r=0

X'+ px>+gx+r =0

2

P x'=-px*-ox-r w’BiéFE%cxzy+y7

2 2

=} x4+x2y+y7:- pX - OX- 1 +x2y+y—

y y’
=} (x2+§)2:(y- p)xz-qx+7-r PR Sl

2

\ #EE D=0 ¥ (-0)°- &y- p)(—-r) 0 FaEw

v

yi- py’- dry+(4pr- g°)=0 i- == AR5t

LR

!
=
R
I
1L
—
3
=
=
o<

7] 4t (x2+%)2 =(y- p)x° - q><+y7- r

2, Yy2 _ q 2
b 2)¢ = - -
(x +2) (y- p)(x 2Ay- p))

b (x2+§>:i\/(y- p)gex-

TR XS AR D S et ot i@ xo T A X+ p Hgx+r =0

B
q - Aq\‘?—,l]fl-'%—y:yl’yz’ygfk)\ )
- Pg

et o

jae %2 A2 axdt +bx’ +o +dx+e=0-al 0

£ X=y- —

4a
b a(y-3)“+b(y-3>3+c(y-3)2+d(y-4—2)+e:0

bc . b’ bd b’c  3p*
P ay'+(c- —)y"+(d- —+—)y+(e- —
A )y ( 2a 8a’ Y+ 4a 16a - 256a°

-T2 %}_ﬁm:’t“‘%ﬁi;‘y?“i B2 VRE Y Y, .Y, 0

):

w3 A2 axt +bx +ox® +dx+e=0we 42 4



n

-
1

B
(1) x*-9x-28=0
(2) X*+6x-20=0

(3) 2x°- 30x* +162x- 350=0

(4) x*- 6X° +24/15x- 1
4

Z T ke fgst

ZRE XGRS RFAERAL 0 A R RPERE A R F AT AR o A B
2T RADR AR 4R B T T R R T BT AR
Boo ) il E T 1826 & > A o ¥R RUF L (Abel 0 1802—1829) % 2 ¢

Bk e iz

bo

g eI =

[N}
\

f-‘m

T AN e E N R Ft AR A T
EH 42584 5 N R o BRI FIIE AP S A o 21831 £ > 2 WS R
&3@MM&1&L4%a$ﬁmﬁ%ﬁﬁéﬁf@ﬁi»wg@a@oiy,%

250 SN iR R A je T o |

FIR 4R () =0k m At K2 p - GE3 50 f(x) =00 Galois # -

il
f()=0F R EHLALEFEL 7 B EHEGC=G,G,G,L,G,

#9¢ GEG i RF#[G,:G] {?&’ 2GR FF - BRI



